
ККООЗЗЯЯТТИИННССЬЬККАА ММІІССЬЬККАА РРААДДАА ВВІІННННИИЦЦЬЬККООЇЇ ООББЛЛААССТТІІ
ККООММІІССІІЯЯ ЗЗ ППИИТТААННЬЬ ТТЕЕХХННООГГЕЕННННОО--ЕЕККООЛЛООГГІІЧЧННООЇЇ ББЕЕЗЗППЕЕККИИ

ТТАА ННААДДЗЗВВИИЧЧААЙЙННИИХХ ССИИТТУУААЦЦІІЙЙ

ПРОТОКОЛ  № 25
позачергового засідання міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки

та надзвичайних ситуацій

27 грудня 2022 року                                                                                 м. Козятин

Головуючий: голова комісії з питань ТЕБ та НС,  міський голова Тетяна
Єрмолаєва
Присутні: члени комісії (згідно списку),

РОЗГЛЯНУТІ  ПИТАННЯ:
І. Про забезпечення роботи системи оповіщення населення громади.
СЛУХАЛИ:  начальника відділу з питань цивільного захисту,  оборонно-

мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами міської ради
Георгія ЛИПОВЕЦЬКОГО.

Доповів,  що на сьогодні оповіщення населення Козятинської громади про
сигнали цивільного захисту здійснюється за допомогою електросирен обласної
централізованої системи оповіщення П-164 (наразі працює 4 сирени) та місцевою
системою  IP  сповіщення населення  «Вуличне радіо»  (працює  4  комплекти
обладнання,  планується до встановлення ще  8  комплектів).  У зв’язку з
відключеннями електроенергії та перебоями із зв’язком виникають проблеми із
запуском та роботою сирен централізованої та місцевої систем оповіщення у
періоди відсутності їх електроживлення.

З метою забезпечення оповіщення населення про повітряні тривоги та інші
надзвичайні ситуації в умовах відключення енергопостачання,  за результатами
доповіді та з урахуванням обговорення, -

Комісія ВИРІШИЛА:
1.  ДМД №322/7  Вінницької філії АТ  «Укртелеком»  (БОХОНКО),  ВП

Козятинська дистанція сигналізації та зв’язку  (РЄЗНІК)  забезпечити
(максимально)  постійне електроживлення апаратури централізованої системи
оповіщення П-164 із використання акумуляторів та електрогенераторів.

Термін: щоденно
2.  Спеціалізованій службі зв’язку та оповіщення цивільного захисту

(НЕЧИПОРЕНКО), відділу з питань цивільного захисту, оборонно-мобілізаційної
роботи та взаємодії з правоохоронними органами міської ради
(ЛИПОВЕЦЬКИЙ):

2.1.  Здійснювати щоденний контроль за роботою системи  IP  сповіщення
населення  «Вуличне радіо»  та вживати невідкладних заходів із відновлення
працездатності обладнання у разі виникненні несправностей.

Термін: щоденно



2.2.  Забезпечити подальший розвиток системи  IP  сповіщення населення
«Вуличне радіо»  та встановлення додаткових комплектів обладнання з метою
розширення радіусу охоплення населення громади оповіщенням про сигнали
цивільного захисту.

Термін: протягом 1 кварталу 2023 року
3. Керівникам суб’єктів господарювання, на будівлях та в приміщеннях яких

встановлене обладнання системи  IP  сповіщення населення  «Вуличне радіо»,
забезпечити збереження обладнання,  унеможливити допуск до обладнання
сторонніх осіб,  призначити відповідальних,  які мають візуально оглядати
цілісність обладнання, повідомляти про їх стан у разі виявлення пошкоджень.

Термін: постійно
4.  Рекомендувати Козятинській міській раді  (ЄРМОЛАЄВА)  звернутись до

Головного управління ДСНС України у Вінницькій області щодо надання доступу
до системи  IP  сповіщення населення  «Вуличне радіо»  та можливості включати
сигнали оповіщення населення диспетчеру  11-ї Державної пожежно-рятувальної
частини (є постійне електроживлення та стабільний доступ до Інтернету).

Термін: до 27.12.2022
5.  Рекомендувати Козятинській дирекції залізничних перевезень

(БУЦЕРОГА) використовувати засоби гучномовного зв’язку станцій Козятин-1 та
Козятин-2  для оголошення сигналів повітряної тривоги з метою можливості
додаткового оповіщення персоналу підприємств залізничного транспорту та
населення прилеглих до залізниці житлових будинків.

Термін: при оголошенні сигналів тривоги
6. Контроль за виконанням рішення покласти на начальника відділу з питань

цивільного захисту,  оборонно-мобілізаційної роботи та взаємодії з
правоохоронними органами міської ради Георгія ЛИПОВЕЦЬКОГО.


